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Η Κατάθεση της Τιμίας Ζώνης στην Μητρόπολη 
Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Την Κατάθεση της Τιμίας Ζώνης της Υπεραγίας Θεοτόκου 
εόρτασε και φέτος η Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού. 
Επίκεντρο ήταν το Ιερό Παρεκκλήσιο της Αγίας Ζώνης του 
Εκκλησιαστικού Ξενώνος της Άλλης Μεριάς, όπου την 
Παρασκευή 30/8 τελέστηκε Πολυαρχιερατική Ιερά Αγρυπνία. 
Στον Μέγα Πανηγυρικό Εσπερινό χοροστάτησε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός, 
συγχοροστατούντων του Σεβ. Μητροπολίτου Δημητριάδος κ. 
Ιγνατίου και του Θεοφ. Επισκόπου Ολβίας κ. Επιφανίου. 
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Συμμετείχαν πολλοί Κληρικοί μας, αρκετοί πιστοί, ενώ έψαλε βυζαντινός χορός, 
υπό την δ/νση του Πρωτοψάλτου του Ιερού Ναού Αγίου Δημητρίου Βόλου κ. 
Αποστόλου Αντωνίου. Για πρώτη φορά φέτος δεν κομίστηκε από την Ιερά μονή 
Παναγίας κάτω Ξενιάς το τεμάχιο της Αγίας Ζώνης της Παναγίας μας, το οποίο, 
για προσκυνηματικούς λόγους, έχει μεταφερθεί στην Ρουμανία. Αντ’ αυτής, 
μεταφέρθηκε, από την ίδια Μονή και τέθηκε προς προσκύνηση τεμάχιο των Ιερών 
Λειψάνων του Οσιομάρτυρος Γεδεών του εκ Καπούρνης.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος εξέφρασε την χαρά 
του για την παρουσία του Μητροπολίτου Αιτωλίας και αναφέρθηκε, δι’ ολίγων, στο 
έργο που επετέλεσε, τα προηγούμενα χρόνια στην Μητρόπολή μας.

Τον Θείο Λόγο κήρυξε ο Σεβ. κ. Δαμασκηνός, ο οποίος, μεταξύ των άλλων, 
σημείωσε ότι «όλοι οι Άγιοι, έτσι και η Παναγία μας, εκζήτησε και έλαβε την Χάρη 
του Θεού, μάλιστα σε βαθμό που ουδείς άλλος Άγιος έλαβε. Η Χάρις του Θεού, που 
διοχετεύεται στους Αγίους, δεν τους εγκαταλείπει ούτε μετά την Κοίμησή τους. 
Παραμένει και στην ψυχή τους και στα ιερά Λείψανά τους. Στην Υπεραγία Θεοτόκο, 
όμως, επειδή βρίσκεται εν σώματι στον Παράδεισο, η Χάρις του Θεού διοχετεύεται 
σε εμάς, μέσω των Ιερών Της Εικόνων, αλλά και διά της πανακηράτου Ζώνης Της. 
Γι’ αυτό την προσκυνούμε, για να δεχθούμε την Χάρη Της και να λειτουργήσει 
θεραπευτικά και παραμυθητικά στην ζωή μας. Την προσκυνούμε, για να Την 
αισθανθούμε πλησίον μας, στην ώρα της δοκιμασίας και στην εμπειρία του πόνου. 
Την προσκυνούμε, για να εξακολουθούμε να έχουμε ως πρότυπο ζωής την Παναγία 
μας, που κοσμείται με πλήθος αρετών και χαρίτων…».

Ακολούθησαν ο Όρθρος και η Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος 
του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιγνατίου, στο τέλος της οποίας τέλεσε μνημόσυνο για 
την ανάπαυση προσφιλών του προσώπων.

 






































